

मेट्रो स्थानकाच्या कामावरून आजी-माजी आमदारांत जुंपली जिना उतरविण्याचे काम बंद पाडण्यावरून टीकेची झोड

लोकमत न्यूज नेटवर्क
मीरा रोड : मीरा-भाईंदर मेट्रोच्या कारिगाव स्थानकाच्या पायथ्या अस्तित्वातील नाल्यावर उतरविण्याचे काम माजी आमदारांनी बंद पाडल्याच्या आरोपावरून आजी-माजी आमदारांमध्ये आरोप-प्रत्यारोप होत असतानाच त्यावरून टीकेची झोड उठली आहे.

मीरा-भाईंदर मेट्रोच्या कामापैकी दहिसर ते कारिगाव मेट्रो ही पहिल्या टप्प्यात डिसेंबर २०२४ मध्ये सुरू करण्याचे एमएमआरडीएचे नियोजन आहे. त्यातही कारिगाव मेट्रो स्थानकाचे काम मीरा रोडच्या प्लेझन्ट पार्क येथे सुरू आहे, परंतु स्थानकातून खाली जिना नाल्यावर उतरविण्याचे काम जागेच्या वादातून प्रसंगाने बंद पाडले जात असल्याचे पत्र एमएमआरडीएने पालिकेला दिले आहे.

१३३ चौ.मी. जागा मेट्रोचे जिने बांधकामासाठी लागणार असून त्या जागेचा पैशांच्या स्वरूपात मोबदला माजी भाजप आमनेद्रे मेहता यांच्या ७११ कन्स्ट्रक्शन कंपनीने मागितला आहे. त्यामुळे येथील मेट्रो स्थानकाच्या जिन्यांचे काम बंद पाडले गेले आहे. मेट्रोसाठी जागा उपलब्ध करून देण्याची जबाबदारी ही पालिकेची असून पालिका जागेच्या मोबदल्यात टीडीआर देते. कारण रोख वा पैशांच्या रूपात मोबदला देणे परवडणारे नसल्याने पूर्वीपासून टीडीआर दिला जात आहे, परंतु मेहतांच्या कंपनीने अधिक मोबदला मागितल्याने मेट्रोचे काम बारागडले. पालिकेने भूसंपादनासाठी जिल्हाधिकारी यांच्याकडे प्रस्ताव विलंबाने पाठवला आहे.



कारिगाव मेट्रो स्थानकाचे काम प्लेझन्ट पार्क येथे सुरू असून त्याचा जिना नाल्यावर उतरविण्याचे काम बंद पाडले जात आहे.

आ.जैन यांनी घराचे काम करावे - नरेंद्र मेहता

१) माजी आमदारांच्या कंपनीने तीन वेळा मेट्रोचे काम बंद पाडल्याचे सांगत मेहतांना मेट्रो होऊ घाबरी नाही, असेच दिसत आहे. आपली जमीन असली तर मेट्रोचे काम टीडीआरऐवजी पैसे मागून अडवले नसते, असे आमदार गीता जैन यांनी म्हटले आहे. याआधी भाईंदर परिसरामध्ये लोदीवाडी येथील मेट्रोचे कामदेखील मेहतांच्या कंपनीने २०२० साली अनेकदा बंद पाडले होते हे जनता विसरलेली नाही, असे आ. जैन म्हणाल्या.

२) आ. जैन यांना प्रत्युत्तर देत नरेंद्र मेहता यांनी सांगितले की, आपली जमीन घ्यायला तयार असून तरी पत्रे दिली आहेत, परंतु ते पैसे घ्यायला व जमीन घ्यायला तयार नाहीत. आ. जैन यांनी घराचे काम करावे, त्यांना अवकल नाही, दिमाग नाही आणि काहीही आरोप करतात. त्या एचसीटेटल आमदार आहेत, अशा प्रकरणी त्रहरी टीका मेहतांनी केली.

लोकमत पू.पान क्र. 3



वसई एसटी डेपोनजीक असलेल्या एका घरावर पालिकेच्या अतिक्रमण विभागाने कारवाई केली.

वसई एसटी डेपोनजीक अतिक्रमणावर हातोडा

लोकमत न्यूज नेटवर्क नालासोपारा : मनपाच्या 'आय' प्रभाग समितीमधील वसई गव एसटी बस स्थानकानजीक जुन्या घरावर महापालिकेच्या अतिक्रमण विभागाने शुक्रवारी कारवाई केली. साधारण महिनाभरापूर्वी या वादग्रस्त जमीन मिळकतीत कारवाई करण्यावरून जमिनीचे मालक व महानगरपालिका यांच्यात जोरदार वाद उद्भवले होते. महिनाभरापूर्वी तत्कालीन सहायक आयुक्त सुबोध ठानेकर यांनी पाम बिन्टर्स यांच्या सोयीसाठी बेकायदेशीर कारवाई केल्याचा ठपका घरमालकांतर्फे ठेवण्यात आला होता. या वादात आगरी रोनेचे केलास पाटील यांनी उद्दी घेत ही कारवाई बंद केली होती. स्थानिक शेतकऱ्यांना आपल्या राहत्या घरातून

हुसकातून कारवाई केल्याचा आरोप करण्यात आला होता.

सर्व्हे क्रमांक १, २ वर जुने कोलारु घर होते. हे घर हटवण्यासाठी पालिकेने पोलिस फौजफाटा नेला होता; परंतु ही कारवाई अपूर्ण तुटून पालिकेला आपल्या पक्कासह माघारी परतावे लागले होते. शुक्रवारी दुपारी अपूर्ण असलेली कारवाई सहायक आयुक्त नीलेस म्हात्रे यांच्या नेतृत्वाखाली वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक रणजित आंधळे यांच्या उपस्थितीत मोठ्या फौजफाट्यासह पूर्ण करण्यात आली. प्रलंबित न्यायालयीन प्रक्रिया पूर्ण झाल्यामुळे तसेच पक्षकारांनी माघार घेतल्यामुळे कायदेशीर निष्पावली पूर्ण करून कारवाई केल्याचे सहायक आयुक्त नीलेस म्हात्रे यांनी सांगितले.



इंदलोक फेज -४ भागात रस्त्याच्या कानासाठीची खडी घेऊन आलेला डम्पर नाल्यावरील स्लॅब तुटल्याने नाल्यात रुतून कलंडला.

भाईदरमध्ये नाल्याचा स्लॅब तुटून डम्पर नाल्यात

लोकमत न्यूज नेटवर्क भीरा रोड : भाईदर पूर्वच्या इंदलोक फेज -४ भागात नाल्यावरील कॉन्क्रीट स्लॅब तुटून डंपर नाल्यात पडल्याची घटना शुक्रवारी घडली आहे. रस्त्याच्या समांतर गाते बांधून त्यावर कॉन्क्रीट स्लॅब टाकले गेले आहेत. त्यावरील काढ्यांच्या बंदींमुळे स्लॅब तुटून दुर्घटना घडत आहेत. इंदलोक फेज ४ भागात नवीन कॉन्क्रीट सिमेंट रस्त्याचे काम सुरू आहे. त्याठिकाणी कानासाठी लागणाऱ्या खडीचा डंपर आला.

खडीने भरलेला डंपर हा अवजड असल्याने नाल्याचा स्लॅब तुटून डम्पर देखील त्यात रुतून कलंडला. घटनेची माहिती नवघर पोलिसांना मिळाल्यावर वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक वीरज कोळी, पो.नि.अशोक कांबळे, सहायक पोलिस निरीक्षक विशाल धापगुडे, हवालदार संतोष पाटील यांनी घटनास्थळी धाव घेतली. दुर्घटनेच्या ठिकाणी सुरक्षेच्या उपाययोजना केल्या. फिर्बाद आल्यावर नुकसंदाखल केला जाणार असल्याचे पोलिस सूत्रांनी सांगितले.

ताडपत्री-बांबूच्या शेडवर महापालिकेचा हातोडा

मीरा-भाईदरमध्ये कारवाई : ३८ ठिकाणांची यादी तयार

लोकमत न्यूज नेटवर्क
मीरा रोड : शहरात मोठ्या प्रमाणात रस्त्यालगत प्लास्टिक ताडपत्री आणि बांबूसारख्या अतिज्वलनशील साहित्याचा वापर करून शेड उभारून त्यात विविध व्यवसाय चालवले जात आहेत. अशा प्लास्टिक शेडमुळे आग लागून जीवित हानी होण्याची तसेच रस्त्यालगतच्या शेडमुळे रहदारी व वाहतुकीला अडथळा होत असल्याने महापालिकेने त्यावर कारवाई सुरू केली आहे. भाईदरमध्ये सरकारी रुग्णालयासमोर अरुंद रस्त्यालगत असणाऱ्या आठ प्लास्टिक बांबू व्हाइमार्फिक शेड पालिकेने तोडून टाकल्या, तर अशा बांबू प्लास्टिक शेडच्या ३८ ठिकाणांची यादी पालिकेने तयार केली आहे.



भाईदरमधील सरकारी रुग्णालयासमोर अरुंद रस्त्यालगतच्या आठ प्लास्टिक बांबू व्हाइमार्फिक शेड महापालिकेने तोडून टाकण्या आहेत.

आग लागून मोठी दुर्घटना घडण्याची भीती

एकीकडे महापालिका आणि शासनचा महसूल बुडवला जात असतानाच दुसरीकडे अशा रस्ते-पदपथालगतच्या व्यावसायिक वेळ्यायदा प्लास्टिक बांबू गाळ्यांमुळे रहदारी आणि वाहतुकीला अडथळा होत आहे. रस्ते पदपथ अडवून कामे केली जातात. त्यातच प्लास्टिक बांबू रोहवे हे गाळे अतिज्वलनशील असल्याने आग लागून मोठी दुर्घटना घडण्याची भीती आहे. मोठी आग लागल्यास जीवितहानी होऊ शकते.

या वेळ्यायदा प्लास्टिक बांबू रोहव्या माले काही राजकारण्यांचाही सहभाग आहे. या बंधवा राजकारण्यांच्या वेळ्यायदा प्लास्टिक बांबू व्यावसायिक गाळ्यांना महापालिकेचे आशीर्वाद राहिले असल्याचा आरोप केला जात आहे. चंद्रकांत हांगे हे आयुक्ता असताना त्यांनी राजकारण्यांच्या वेळ्यायदा प्लास्टिक बांबू गाळ्यांवर तोडक कारवाईची धमक दाखवली होती, परंतु राजकीय दबावाखाली नंतर कारवाई मंदावली होती.

फसवणुकीतील
२१ लाख ९३ हजार
मिळाले परत

लोकमत न्यूज नेटवर्क
मीरा रोड : भाईदरमध्ये राहणारे संघवी यांनी फसवणुकीवर रोमर ट्रेडिंग कंपनी अधिक नफा मिळवण्याची जाहीरात पाहिली. जाहिरातीमध्ये नमूद कॉन्ट्रॉल गुणमध्ये मेलेज कंपनी त्यांनी त्यांचा मोबाइल क्रमांक त्यात अंई केला. नफा मिळवण्याच्या उद्देशाने संघवी यांनी त्यात गुंतवणूक केली, परंतु नफा मिळालेली रक्कम त्यांना काढता येत नव्हती. आपली फसवणूक झाल्याचे लक्षात आल्यावर भाईदर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल केल्यानंतर पोलीसांनी २१ लाख ९३ हजार रुपये परत मिळवून दिले आहेत.

सायबर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक सुजितकुमार, सहायक निरीक्षक स्थानित वाव्हळ, उपनिरीक्षक प्रसाद शेनोळकरसह स्नेहाल पुणे, औंकर डोंगरे, कुणात सावळे व शुभम कोंकळे यांच्या फाळाने तपास करत तक्रारदार यांची फसवणुकीची रक्कम वेगवेगळ्या खात्यांमध्ये वर्ग झाल्याची माहिती मिळवली. ती रक्कम मोठविणवाकरीत संबंधित बँकनेम फसवणुकीवर केले. त्यातील २१ लाख ९३ हजार रुपये इतकी रक्कम मोठविणवाकरीत सायबर पोलीसांना यश आले. न्यायालयाच्या आदेशानंतर ती रक्कम संघवी यांच्या बँक खात्यात परत करण्यात आली आहे.

भररस्त्यात पतीने केली पत्नीची गळ चिरून हत्या

मीरा रोड, मीरा रोड येथील नयानगर एन.एच. शाळेजवळ न्यायालयाच्या आदेशानुसार मुलांचा ताबा घेण्याच्या प्रकरणावरून पती पत्नीमध्ये झालेल्या वादातून पतीने पत्नीची गळ चिरून हत्या केल्याची पुर्वी घटना घडली. आरोग्यीने चकूने वार केल्यानंतर स्वातः पोलीसकडे हजर झाला. पोलीसांनी आरोपिला ताब्यात घेतले असून गुन्हा दाखल करण्याची कारवाई सुरू आहे.

मृत महिलेचे नाव अमरीन खान (३६) असे आहे. ती बांधा येथील राहणारी रहिवासी आहे. गेल्या दोड वर्षांपासून तीचे मीरा रोड येथे राहणाऱ्या पती नदीम खान सोबत टाणे न्यायालयात कोर्टाधिकार खटला सुरू आहे. आरुल्या घेन मुलांचा ताबा घेण्यासाठी न्यायालयात वाद सुरू होता, त्यानंतर ऑगस्ट महिन्यात न्यायालयाने दोन्ही मुलांचा ताबा हा आईला द्यावा असे आदेश दिले. परंतु त्यानंतर देखील पती मुलांचा ताबा घेत नव्हता. त्यामुळे ती महिला ताबा घेत नसल्याने पुन्हा न्यायालयात गेली. तेव्हा



पोलीस संरक्षणात १२ वर्षांची मुलगी व २ वर्षांचा मुलगा यांचा ताबा महिलेला देण्यात द्यावा असे आदेश दिले होते. त्यानुसार मीरा भाईदरचे पोलीस उपयुक्त प्रकाश शयकवाड यांच्या आदेशानुसार एक महिला व एक पुरुष असे दोन कर्मचारी दिले होते.

त्यासाठी संरक्षणाचा खर्च म्हणून महिलेने नयानगर पोलीस ठाण्यात सात हजार रुपये भरले होते. म्हणून ते जवाबेळी नवऱ्याच्या घरी गेले तेव्हा मुले घरी नसून ते आपल्या आजीसोबत अनमेर दर्जा येथे गेल्याचे सांगितले. त्यावेळी पोलिस व महिला परत आले. मुलीची परीक्षा असल्याने मुलगा व मुलगी इथेच असल्याचा महिलेला संशय आल्याने दुसऱ्या दिवशी तिने एन.एच. शाळेत जाऊन चौकशी करण्याचे ठरवले.

पुण्यनगरी पू. पान क्र. 14

खड्डे बुजवण्याच्या मागणीसाठी काँग्रेस झाली आक्रमक

शहरातील रस्त्यांची दयनीय अवस्था, एमएमआरडीए, पालिकेचे दुर्लक्ष

मीरा रोड, मीरा-भाईदर शहरात महापालिका व एमएमआरडीएकडून सिमेंट काँक्रीट रस्त्यांचे काम सुरू आहे. या कामामुळे रस्त्यांवर खड्डे पडले असून या खड्डेमुळे रस्त्यातून जाताना नागरिकांना मनस्ताप सहन करावा लागत आहे. खड्डे भरून देण्याचे आश्वासन मिळत नाही. शहरातील रस्त्यांची दयनीय अवस्था झालेली असताना एमएमआरडीए व मनपाचे अधिकारी वाकडे दुर्लक्ष करत आहेत. त्यामुळे नागरिकांचे होत असलेले हाल व त्या खड्ड्यात पडून नागरिकांचा झालेला मृत्यू व आंगाच्या समस्या यासाठी काँग्रेस जिल्हाध्यक्ष प्रमोद सामंत यांच्या नेतृत्वाखाली शिष्टमंडळाने आतुक्कांचे भेट घेतली. यावेळी सामंत यांनी सल्लागारी व प्रशासन रस्त्यावरील खड्डे बुजवण्यात अपयशी ठरले असल्याचा आरोप केला आहे.

मीरा भाईदर शहरात अनेक ठिकाणी रस्त्यांचे सिमेंट



काँक्रीटकरण हे एमएमआरडीएच्या माध्यमातून करण्यात येत आहे. महापालिकेने या सिमेंट काँक्रीट रस्त्यासाठी एमएमआरडीएला जवळपास २१.८० किलोमीटरचे रस्ते हस्तांतरित केले आहेत. या रस्त्यांचा कामगाढ त्यांना देखभाल व दुरुस्तीची जबाबेदारी आहे. पहिले चोकनाका ते भाईदर चौधम या मेट्रो लाईनच्या मार्गावर असलेला मीरा भाईदरचा मुख्य रस्ता कारागिरी येथील बी छत्रपती शिवाजी महाराज पुतळ्या ते भाईदर पूर्वच्या गोलंडन नॅस्ट सर्कल पर्यंतचा जवळपास चार किलोमीटरचा ४५ मिटर वर रस्ता हा मेट्रोच्या कामामुळे देखभाल

दुरुस्तीसह निगा राखण्याची जबाबदारी देखील एमएमआरडीए यांच्याकडेच आहे. हा रस्ता यांत्रिक असल्यात पडताने डांबरीकरण करून बनावण्याचे आहे. त्यासाठी २२ कोटी १२ लाखांचे काम विना निविदा देण्यात आले असले तरीही रस्त्यांवर खड्ड्यांचे साम्राज्य दिसून येत आहे. तर महापालिका अलिप्त इंग्रजीक, रामदेव पार्क, कर्नाकिया रोड, जीसीसी क्लब रोड, जे.पी. रोड, प्लॅन्ट पार्क, सूटी फॅसिस, पेनकरपाडा रोड व कर्नाकिया रोड, कारागिरी प्रभाग क्र. १४ आणि इतर ठिकाणी देखील सिमेंट काँक्रीट रस्त्यांचे काम सुरू आहे.

या रस्त्यांवर वाहतुचीचे कोणतेही नियोजन केल्याचे दिसून येत नाही. या रस्त्यांवर एका खड्ड्या खड्डे तर दुसऱ्या खड्ड्या अर्धवट रस्त्यांचे काम सुरू आहे. यामुळे वाहतुकीची वेगळी वेगळी प्रशासन हे शहरातील खड्डे बुजवण्यात अपयशी ठरले आहेत. यामुळे लक्षात घ्यावे लागते की शहरात अनेक दिवसांपासून जागेजागी सिमेंट काँक्रीट रस्त्यांच्या नावाने सुस्थितीत असलेले रस्ते खोदून टाकले असल्याचे दिसून येत आहे. शहरातील नागरिकांना पावसाळ्याचे कारण सांगून

अनेक दिवस याच खड्डेयुक्त रस्त्यातून प्रवास करावा लागत आहे. शहरातील अनेक रस्त्यात पाणी साचल्याने नागरिकांना नाहक त्रास सहन करावा लागत आहे. तसेच या रस्त्यांवर दररोज लहान मोठे अपघात होत आहेत. शहरात माने काठी दिवसांपूर्वी मुख्यमंत्री असलेले असताना दिखाव्यासाठी रस्ते बनवण्याचे काम केल्याचे ही दिसून आले. परंतु अजूनही शहरात बऱ्याच ठिकाणी खड्डे जसेच तसे आहेत. यानुसार रस्त्यांची अवस्था एकदमच खराब असल्याने नागरिकांना लक्षात नाहक त्रास सहन करावा लागत आहे. शहरातील रस्त्यांवर असलेले खड्डे लवकरात लवकर बुजवून अशी मागणी आतुक्का संघ व काटकर यांच्याकडे काँग्रेस शिष्टमंडळाने केली आहे. यावेळी काँग्रेस जिल्हाध्यक्ष प्रमोद सामंत, मन्जी नगरसेवक अनिल सावंत, प्रदेश प्रतिनिधी राफेरा राजपुतेहित सह अनेक पदाधिकारी उपस्थित होते.

'चिंचोटी महामार्ग' वसई-भाईंदर पोलीस आयुक्तालयात

राज्य शासनाचा निर्णय जाहीर

लोकसत्ता प्रतिनिधी

वसई: मुंबई-अहमदाबाद राष्ट्रीय महामार्गावरील काहलूक नियंत्रणासाठी असलेला चिंचोटी महामार्ग पोलीस विभाग अशा मिरा भाईंदर पोलीस आयुक्तालयाच्या अखत्यारीत घेण्यात आला आहे. राज्याच्या गृह विभागाने याबाबत शासन निर्णय काढला असून ३६ पोलीस कर्मचाऱ्यांची पदे आयुक्तालयाकडे वर्ग करण्यात आली आहेत.

वसई विहार व मिरा भाईंदर शहराच्या पूर्वेकडील भागातून मुंबई अहमदाबाद राष्ट्रीय महामार्ग गेल्या आहे. दहिसर चेक बाऊस ते विहार शीरसाड फाटा २३.५० किलोमीटर ही चिंचोटी महामार्ग काहलूक पोलिसांची हद्द आहे. राष्ट्रीय महामार्गावर महामार्ग पोलीस आणि पोलीस आयुक्तालय अशा दोन्ही यंत्रणांकडून महामार्गाच्या सुरक्षेची जबाबदारी पार पाडली जात होती. दोन्ही यंत्रणांमधील कार्यपद्धती वेग वेगळ्या स्वरूपाची असल्याने अनेकदा काहलूक नियंत्रण करण्यावरून दोन्ही यंत्रणांमध्ये वाद निर्माण होत होते. तर मागील दोन वर्षांत सातत्याने काहलूक कॉडीची समस्या निर्माण झाली होती. हा प्रश्न महर्षी लालबाबू खासाटी महामार्गाचा पूर्ण ताबा आयुक्तालयाकडे सोपविण्यात यावा असा प्रस्ताव

अखेर वाद संपुष्टात

महामार्गावर महामार्ग काहलूक पोलीस आणि आयुक्तालयातील काहलूक पोलीस अशा दोन यंत्रणा कार्यरत आहेत. दोघांमध्ये समन्वय नसल्याने तसेच कार्यपद्धती वेगळ्या असल्याने वाद होते. महामार्ग पोलिसांकडून आयुक्तालयातील पोलिसांना कारवाईकसून रोखले जाऊ असल्याचा आरोप होत. दुसऱ्याकडे महामार्ग पोलिसांचे पुरेसे नियंत्रण नसल्यामुळे अनधिकृत बांधकाम तसेच इतर समस्या उभ्या आहेत. अखेर महामार्ग कायदा सुव्यवस्था व काहलूक नियंत्रण आयुक्तालयाच्या अखत्यारीत आल्याने वाद संपुष्टात आला आहे.

शासनाच्या गृह विभागाला पाठविला होता. अखेर याला गृह विभागाने मंजुरी दिली आहे. त्यामुळे महाराष्ट्र राज्य अन्वय पोलीस महामंडळक (काहलूक) मुंबई कार्यालयाच्या आस्थापनेवरील महामार्ग पोलीस मदत केंद्र, चिंचोटीसाठी मंजूर असलेली पोलीस उपनिरीक्षक-३, पोलीस हवालदार-६, पोलीस शिर्षाई-२४ व चालक पोलीस शिर्षाई-३ अशी एकूण ३६ पदे पोलीस आयुक्तालयाच्या आस्थापनेवर वर्ग करण्यात आली आहे.



१९व्या पोलीस ठाण्याची निर्मिती

लोकसत्ता विशेष प्रतिनिधी

वसई - मिरा भाईंदर वसई विहार पोलीस आयुक्तालयातील बोव्हीज या १९ व्या पोलीस ठाण्याचे उदघाटन शुक्रवारी गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या हस्ते दूरदृश्यप्रणालीद्वारे झाले. अर्नाळ सागरी आणि विहार पोलीस ठाण्याचे किर्वाण करून हे पोलीस ठाणे तयार करण्यात आले आहे.

वसई, विहार साहारा मांडवी, पेलहार, बोव्हीज, आंचोळे आणि नायगाव तर मिरा भाईंदर मध्ये काशिणव आदी सहा नवीन पोलीस ठाणे प्रस्तावित करण्यात आली होती. यापैकी आंचोळे, पेलहार, मांडवी, काशणव आणि काशिणव ही ५ पोलीस ठाणी तयार झाली होती. परंतु बोव्हीज पोलीस ठाणे जागृभवाची रखडले होते. अखेर

बोव्हीज पोलीस ठाण्याची हद्द

विहार पश्चिम रेल्वे स्थानक परिसर ते संपूर्ण बोव्हीज, म्हाडा संकुल परिसर, ग्लोबल सिटी, विटाट नगर, वसवंत नगर, तिरुपती नगर, गोकुळ टाऊनशिप, वाचके नगर, एमबी इस्टेट, नारिणी गाव, विखलडोंगरी, गारुडळपाडा हे भागबोव्हीज पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत येणार आहे. त्यासाठी अधिकृत हद्द निश्चिती पूर्ण झाली आहे.

जुलै महिन्यात बोव्हीज पोलीस ठाण्याची अधिमूचना काढण्यात आली आणि विहार पश्चिमेच्या म्हाडा येथील इमारतीत पोलीस ठाण्याला जागू दिली. साडेतीन महिन्यात पोलीस ठाण्याच्या निर्मितीचे काम पूर्ण झाले. राजेंद्र तेंडुलकर यांची वरिष्ठ पोलीस निरीक्षकपदी नियुक्ती करण्यात आली. विहारमध्ये आयोजित कार्यक्रमात आमदार हितेंद्र ठाकूर, खासदार हेमंत सक्ता, आयुक्त मधुकर पांडे, पोलिस आयुक्त

अनिलकुमार पवार, अतिरिक्त आयुक्त रमेश मनाळे, पोलीस उपायुक्त जयंत बजबळे, पुर्णीमी श्रौंशी-चौजुले उपस्थित होते. यावेळी नलासोपाऱ्याच्या सहाय्यक पोलीस आयुक्तांच्या नवीन इमारतीचे देखील उदघाटन करण्यात आले. आयुक्तालय सुरू झाले तेव्हा दोन हजार पदे होती. मागील वर्षी एक हजार पदे भरली. नुकतीच एक हजार ०८२ पदांना मंजुरी मिळाली आहे, असे आयुक्त मधुकर पांडे यांनी सांगितले.

दालनातच अतिरिक्त आयुक्तांना धक्काबुक्की

वसई: वसई-विहार म्हापालिकेचे अतिरिक्त आयुक्त संजय हेरवाडे आणि उपायुक्त सदानंद पुरब यांना शुक्रवारी संध्याकाळी आगरी सेनेच्या काही कार्यकर्त्यांनी दमदाटी आणि शिविगाळ केली. अतिरिक्त आयुक्तांच्या दालनातच हा प्रकार घडला. या घटनेच्या निषेधार्थ आयुक्तांनी निषेध सभा घेतली.

आगरी सेनेचे अध्यक्ष कैलास पाटील हे शुक्रवारी दुपारी कामागिर्णित पोलिसा आयुक्तांना भेटायला गेले होते. मात्र आयुक्त नसल्याने ते अतिरिक्त आयुक्त संजय हेरवाडे यांच्याकडे गेले. तेथे त्यांच्यात वाद झाला आणि त्यावेळी आगरी सेनेच्या कार्यकर्त्यांनी शिविगाळ आणि दमदाटी केली. यावेळी उपायुक्त सदानंद पुरब आणि संजय हेरवाडे हे देखील आक्रमक झाले होते.

आगरी सेनेच्या कार्यकर्त्यांनी अधिकाऱ्यांना धक्काबुक्की करत कार्यालयातील सर्विस रोडफोड करण्याचा प्रयत्न केला, असे पोलिसांनी प्रिंसीपल पत्रकात म्हटले आहे. आगरी सेनेचे हे अज्ञेय फेटाळले आहेत.

काशीमिरा येथे

तरुणाची आत्महत्या

भाईदर : काशीमिरा येथील इमारतीच्या १६ व्या मजल्यावरून उडी मारून ३३ वर्षीय तरुणाने आत्महत्या केल्याची घटना घडली आहे. याप्रकरणी पोलीस ठाण्यात अपमृत्यूची नोंद करण्यात आली आहे.

सचिन सिंग असे त्याचे नाव आहे. त्याने काशीमिराच्या ओझोन इमारतीच्या १६ व्या मजल्यावरून सकाळी सव्वासहाच्या सुमारास उडी मारून आत्महत्या केली. सचिन हा अमली पदार्थाच्या आहारी गेला होता, तसेच त्यावर कर्जदेखील होते. त्यामुळे नैराश्यात येऊन त्याने हे पाऊल उचलल्याचे पोलिसांनी सांगितले.

दोघांकडून

३५ तलवारी जप्त

भाईदर : काशीमिराजवळील मुंबई-अहमदाबाद महामार्गावर दोन जणांना पोलिसांनी अटक करून ३५ तलवारी हस्तगत केल्या आहेत.

काशीमिरा येथील पाली व्हिलेज हॉटेलमध्ये दोन जण संशयास्पदरीत्या काशिगाव पोलिसांच्या पथकाला दिसून आले होते. पोलिसांनी त्यांची झडती घेतली. यावेळी दोघांकडे एकूण ३५ तलवारी मिळून आल्या. टेटाभाई लोहार व रोहितकुमार लोहार अशी त्यांची नावे असून ते मूळचे गुजरातचे राहणारे आहेत. तलवार धिक्की करण्यासाठी ते शहरात आले असल्याचे तपासात समोर आले आहे. त्यामुळे त्यांच्यावर गुन्हे दाखल करून काशिगाव पोलिसांनी त्यांना अटक केली आहे.

तरुणाचा दुचाकी

अपघातात मृत्यू

वसई : मुंबई - अहमदाबाद महामार्गावर सुरू असलेल्या सिमेंट कौब्रीटीकरण्याच्या (व्हाईट टॉपिंग) कामाने वसईतील एका दुचाकीस्वार तरुणाचा वळी गेला. महामार्गावरील ससूनवधर येथे अर्धवट कामामुळे या तरुणाची दुचाकी घसरली आणि तो कंटेनेरच्या चाकाखाली येऊन त्याचा मृत्यू झाला.

एल्टन फर्नांडीस (३०) हा तरुण नायगावच्या अमोलनगर येथील नीलांबरी सोसायटीत राहत होता. तो अंधेरी येथील एका कंपनीत काम करत होता. गुरुवारी पहाटे तो रात्रपाळी करून दुचाकीने घरी येत होता.

सामना पान क्र. 5

खंडणीसाठी

महिलेचे अपहरण

भाईदर, दि. ११ (सा.वा.) - महिलेचे अपहरण करून १ लाखाची खंडणी मागणाऱ्या खंडणीखोराला गुन्हे शाखा युनिट १ च्या पथकाने अटक केली आहे. दिनेशकुमार सुतार असे अटक केलेल्या खंडणीखोराचे नाव आहे. दिनेशकुमार याने मीरा रोड येथील शांती पार्क येथे राहणाऱ्या किशोर सुतार यांच्यासोबत असलेल्या ओळखीचा फापदा घेऊन किशोर यांच्या पत्नीचे अपहरण केले होते.

गुन्हे शाखा युनिट १ च्या पथकाने रीसीटीव्हीच्या मदतीने प्रकरणाचा समांतर तपास केला असता किशोर यांच्या ओळखीतील दिनेशकुमार हाच खंडणीखोर असल्याचे उघड झाले.

'AZNA' कार्ड चोरी के आरोपी का हमसे संबंध नहीं

■ निसं, मीरा-भाईदर: हाल ही में एमबीवीवी पुलिस आयुक्तालय के अंतर्गत क्राइम ब्रांच यूनिट-3 ने एक बड़ी कार्रवाई करते हुए 'AZNA' कार्ड चुराने वाले

इंडस कंपनी
ने दिया
स्पष्टीकरण

एक अंतरराष्ट्रीय
गिरोह का पंडासोड
किया था। इस
संबंध में एनबीटी

ने 5 अक्टूबर के अंक में एक खबर प्रकाशित की थी। खबर में एमबीवीवी पुलिस आयुक्त मधुकर पंडेय के हवाले से कहा गया था कि आरोपी कपूरचंद का संबंध 'इंडस' कंपनी से है। अब इस संबंध में कंपनी ने यह स्पष्ट किया है कि कपूरचंद का कंपनी से किसी भी प्रकार का कोई संबंध नहीं है। कंपनी ने इस संबंध में एमबीवीवी पुलिस आयुक्तालय को भी सूचित कर दिया है।

कुएं में मिला वृद्ध महिला का शव

■ निसं, नालासोपारा: पेलहार पुलिस स्टेशन क्षेत्र के धनिदबाग स्थित जाधववाडा इलाके में रहने वाली 65 वर्षीय वृद्धा का शव उसके घर के पीछे एक कुएं से मिला है। मिलहाल पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। ज्वनकारी के अनुसार, जाधववाडा निवासी रीता लालमन पासवान (65) अपने परिवार के साथ रहती थीं। गुरुवार दोपहर जब वह घर पर दिखाई नहीं दी तो परिजनो ने उसकी खोजबीन की। साढ़े 12 बजे उसका शव घर के पीछे स्थित एक कुएं में पाया गया। परिजनो ने पुलिस को इसकी सूचना दी। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

पत्नी का गला रेता, फिर किया सरेंडर

दंपती में चल रहा था विवाद, बच्चों की कस्टडी को लेकर हुआ था झगड़ा, गुस्से में कर दी हत्या

■ निस, बीस-भाईल: मीर-रोड में शुक्रवार को एक दिन घटने वाली घटना घटी। नया नगर में रहनेवाले नदीम ने चकू से गला रेतकर पत्नी आमरीन को हत्या कर दी। यह घटना शुक्रवार को दोपहर 1 बजे घटी। आमरीन को अस्पताल में भर्ती किया गया, जहां डॉक्टरों ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। पत्नी की हत्या करने के बाद आरोप नदीम ने पुलिस स्टेशन में जाकर सरेंडर कर दिया।

बताया जा रहा है कि नदीम और आमरीन में पारिवारिक विवाद चल रहा था। आमरीन कितल डेढ़-दो साल से नदीम से अलग रह रही थीं। दोनों को दो संतान हैं, 12 वर्ष की लड़की और 2 वर्ष का लड़का। आमरीन ने अपने बेटे की कस्टडी की मांग को लेकर न्यायालय का दरवाजा खटखटाया था। लगभग सत मर की न्यायिक लड़कियों के बाद अदालत ने आमरीन के पक्ष में फैसला दिया। लेकिन नदीम बच्चों की कस्टडी देने में आनकामदे कर रहा था। शुक्रवार को आमरीन पुलिस के साथ बच्चों की कस्टडी के लिए नदीम के घर पहुंचे थीं, लेकिन यहां तल लया था। शुक्रवार को आमरीन जब मीर-रोड के एक स्कूल में पहुंचेवाली बेंटी की लाने गईं, वहां अचानक से नदीम पहुंच गया और उसने चकू से उस पर हमला कर दिया। ज़ख्मबंदियों के अनुसार, नदीम ने चकू से आमरीन को गर्दन पर कई बार हमला किया था, जिससे उसकी मौत हो गई।



हत्या के बाद भागा नहीं नदीम

नया नगर पुलिस के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक विलास सुपे ने बताया कि हत्या के बाद नदीम ने भागने की कोशिश नहीं की। शुक्रवार की नमाज के कारण परिसर में पुलिसकर्मियों की उपस्थिति थी। घटना के बारे में जानकारी मिलते ही पुलिस ने नदीम को गिरफ्तार कर लिया। नदीम के खिलाफ बीएनएस की धारा 103 के तहत हत्या का मामला दर्ज किया गया है।



विधायक से मिलने की थी आस

बताया जा रहा है कि न्यायालय ने बच्चों की कस्टडी के संबंध में अग्रत में ही आदेश दे दिया था। शुक्रवार को विधायक गीता जैन नया नगर परिसर में सीसीटीवी का उद्घाटन करने वाली थीं। आमरीन भी उनसे मिलने की आस में शुक्रवार को पुलिस स्टेशन पहुंची थीं।

पुलिस पर लापरवाही के आरोप

समाजसेवक सुरेश येवले ने पुलिस पर लापरवाही बरतने का आरोप लगाया है। उन्होंने कहा कि पुलिस ने न्यायालय के आदेशनुसार आमरीन को सुरक्षा सूझैया नहीं कराया था, जबकि उसने 'सिक्पेरटी पी' भी जमा कर दिया था। हालांकि डीसीपी प्रकाश नामकवाड ने इस आरोप को बेजुबान बताया और कहा कि पुलिस ने नियमों के अर्धेन सुरक्षा दी थी।

युवक ने की खुदकुशी

■ निस, नालासोबावा: तुलिन पुलिस स्टेशन क्षेत्र के मौरांग इलाके में शुक्रवार सुबह 22 वर्षीय अभियेक सुनील गुहा ने परांसे लगाकर खुदकुशी कर ली। जानकारी के अनुसार, युवक परिवार के साथ रहता था। उसके माता-पिता गंध नए हए थे। यह घर पर अकेला था।

CCTV की निगरानी में नयानगर पुलिस थाना क्षेत्र

■ मीरारोड, (सं). एमपीवीवी पुलिस आयुक्तालय के अंतर्गत नयानगर पुलिस थाना सीमा क्षेत्र अब 248 सीसीटीवी कैमरे की निगरानी में आ गया है. स्थलिय विधायक योगा धरत जैन के प्रयासों से राज्य सरकार को मूलभूत सुविधा की विधि से 2 करोड़ 60 लाख रुपए की लागत से नया नगर पुलिस थाना सीमा क्षेत्र के 44 अलग-अलग स्थानों पर 148 सीसीटीवी कैमरे स्थापित किए गए हैं. जिसमें 6 स्थानों पर एन्वयन्सोअर (ऑटोमैटिक नंबर प्लेट रिकॉग्निशन) कैमरे, 5 स्थानों पर पीटीवीड (पैन टिपल व्यू) कैमरे का समावेश है, जिसका उद्घाटन विधायक जैन ने शुक्रवार



को किया. इस अवसर पर मनसू आयुक्त संजय श्रीपाराय बरठकर, अतिरिक्त आयुक्त संघर्षी पानपट्टे डीसीपी प्रकाश गणकजहाड, नया नगर पुलिस थाने के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक विभवस चूरे और पुलिस

थाने के कर्मचारी, समाजसेवी डॉ.सुरेश केवले आदि उपस्थित थे. मीरारोड नया क्षेत्र में तेजी से जनसंख्या की वृद्धि हो रही है. इस शहर के विकास के लिए विभिन्न विकास परियोजनाएं और योजनाएं लागू की

जा रही हैं, शहर में बढ़ती आबादी को देखते हुए नागरिकों की सुरक्षा के लिए भी विभिन्न उपाय किए जा रहे हैं. उन्नी कड़ी 'नया नगर पुलिस थाना क्षेत्र' को भी सीसीटीवी कैमरे की निगरानी में लाने का प्रयास किया गया है. इससे पूर्व भाईदर पश्चिम के उलन सागरी पुलिस थाना सीमा क्षेत्र को भी सीसीटीवी की निगरानी में लाने के लिए विधायक जैन के प्रयासों से कैमरे स्थापित किए गए थे. इस अवसर पर विधायक जैन ने कहा कि शहर के विकास के साथ-साथ कानून, व्यवस्था और नागरिकों की सुरक्षा भी उतनी ही महत्वपूर्ण है और हम इसके लिए सदैव प्रयत्नरत हैं.

फडणवीस ने किया बोलीज पुलिस स्टेशन का ऑनलाइन उद्घाटन

■ विरार, (सं). मीरारोड भाईदर, वसई-विरार पुलिस आयुक्तालय अंतर्गत नयानगर विरार पश्चिम लिंक रोड स्थित महाहा ज्वलामयिक इमारत प्रक्रांक दो में



नवनिर्मित बोलीज पुलिस स्टेशन व सहायक पुलिस आयुक्त पुलिस उपाधीनारी कार्यालय उद्घाटन शुक्रवार को महाराष्ट्र राज्य के उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस के हाथों ऑनलाइन पद्धति से किया गया. इस अवसर पर प्रमुख रूप से जलधर सांसद डॉक्टर हेमंत सावरा, विधायक विवेक टाकुर, पुलिस आयुक्त मधुकर पाचडेय, मनसू आयुक्त अनिलकुमार पवार, राजीव पाटील, महेंद्र पाटील, राजन नईक, डीसीपी जेन 3 जयंत बजबले, वीरगंगा शृंगे चौगले, एसीपी पुलिस विभाग उमेश माने सहित अन्य राजनीतिक पदधियों के पदाधिकारियों व कार्यकर्ता व वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे.

TIMES CITY

Man held for killing estranged wife set to take son's custody

Sandhya.Nair
@timesofindia.com

Mumbai: A 36-year-old woman who was estranged from her husband and engaged in a legal battle over their children was brutally murdered, allegedly by her husband, in broad daylight at Mira Road on Friday.

The man, Nadeem Khan (41), slashed her throat with a knife mid-street at Naya Nagar, causing her to collapse, the police said. Bystanders and a few policemen who were posted around the spot due to Friday prayers nabbed the husband. Amrin was rushed to a nearby hospital in an autorickshaw where she was declared 'dead on arrival'.

The estranged couple has two children — a 10-year-old daughter and a 2-year-old son. Amrin had left her husband's home over a year ago. Both had filed police complaints against each other.

A court in Thane had in August issued an order granting interim custody of their school-going daughter to the



Parth Parab

The husband, Nadeem Khan, knifed the woman mid-street in Mira Road

father while the infant son was to be in the custody of the mother. Each parent had rights to visit the child not in hi/ her custody. The court order had cited the infant's "need for his mother's care and proper nourishment". However, both children were in Nadeem's custody so far.

On Thursday, Amrin, along with two police personnel, tried unsuccessfully to retrieve her infant son from Nadeem's home. When the police visited Nadeem's flat

to enforce the custody order, they found it locked. Nadeem claimed that his children had gone to Ajmer with their grandmother.

On Friday, Amrin visited Naya Nagar police station regarding the custody issue. However, an event was going on at the station due to which she walked over to her daughter's school to verify Nadeem's claim that the children were out of town.

"That is when Nadeem ambushed her..." said a poli-

ce officer.

Amrin had alleged that Nadeem had been instigating the their children against her, a claim Nadeem had countered. He had stated that Amrin had willingly left his home last year in June, leaving the children behind. He had claimed that Amrin was "mentally unstable and engaged in exorcism", but failed to substantiate these claims in court.

Amrin's family has accused the police of not giving enough help to get the son's custody. They claimed that despite numerous visits to the police station, she was unable to meet her children.

Local BJP activist and ayurveda doctor Suresh Yeole, who met Amrin at the police station hours before the killing, claimed that she seemed upset. "She spoke about making several visits to the police station," said Yeole.

Deputy commissioner of police Prakash Gaikwad refuted allegations that Amrin had not been properly assisted by the police.

BIKER DIES DUE TO INCOMPLETE WHITE-TOPPING WORK BY NHAI

Megha Sood

megha.sood@hindustantimes.com

MUMBAI: A 30-year-old biker died after his bike got stuck in a cavity between a white-topping and asphalt road on the Mumbai Ahmedabad Highway early on Thursday. The National Highway Authority of India (NHAI) left the white-topping work incomplete without cautioning the motorists.

White-topping involves replacing traditional asphalt roads with concrete to increase their lifespan.

According to police, the accident occurred around 4.00am on the northbound stretch of the NH-48 opposite the Ashok Layland godown near Sasunavghar village in Naigaon when the deceased identified as Elton Eugene Fernandes was returning home from the office.

When Fernandes reached the Ashok Layland godown, he was on the white topping section of the road and when he attempted to get off the portion, the tyre of his bike got stuck as a result, Fernandes fell and was crushed under a truck that was travelling parallel to the bike.

"We have booked the truck driver for causing death due to rash and negligent driving, endangering life and personal safety of others," said Palkar.

Man slits wife's throat outside police station, surrenders

The couple was having a dispute over the custody of their two children—a 12-year-old daughter and a two-year-old son

Megha Sood

megha.sood@hindustantimes.com

MUMBAI: A 37-year-old man slit his estranged wife's throat outside the Naya Nagar police station at Mira Road on Friday over the custody of their two children. The accused, Nadeem Khan, after killing his 36-year-old wife, Amreen Khan, surrendered to the police.

The accused, an interior decorator and furniture shop owner at Mira Road, has been separated from his wife for two years. After separation, Amreen went to live in Bandra, while their two children, a 12-year-old daughter and a two-year-old son, stayed with Nadeem at



The accused, Nadeem Khan, was arrested on Friday. HT PHOTO

Mira Road.

Police officers said that 18 months ago, Amreen approached a Thane court for custody of her children, which was granted to her. Accordingly, she went to take the children with her to Bandra, but Nadeem refused to hand them over to her.

A few weeks ago, the victim approached the court again, and

the judge ordered that she could take custody of her children under police protection.

On Thursday, Amreen paid ₹7,000 to the police as protection charges to assist her in taking custody of her children forcibly. She and some police officers then went to Nadeem's house but found it locked. On calling Nadeem, he told the police that the children had

gone to Ajmer, Rajasthan, with their grandmother, after which Amreen had to return without the children.

On Friday, Amreen went to the Naya Nagar police station again to meet deputy commissioner of police Prakash Gaikwad and was waiting for him to arrive. While waiting, she stepped out of the police station to check if her children were in school. "As soon as she stepped out of the police station premises, Nadeem who was waiting for her with a knife, intercepted her and slit her neck," said Gaikwad.

Nadeem left Amreen in a pool of blood and surrendered himself to the police, said a police officer. The woman was rushed to the hospital, but was declared dead on arrival, the officer said, adding that the police have arrested Nadeem on the charge of murder and are probing the case further," said Gaikwad.



Mid day P-11

Mira Rd horror: Man slits wife's throat in middle of road

Incident took place over the custody of the couple's children, police said

DIWAKAR SHARMA
diwakar.sharma@mid-day.com

A 39-YEAR-old man was arrested on Friday for allegedly murdering his estranged wife in Mira Road. The alleged incident took place over the custody of their children.

The accused, an interior designer by profession, slit his wife's throat and also stabbed her on the chest multiple times using a sharp-edged weapon, leading to her death on the spot, according to the police.

The police have identified the accused as Nadeem Ahmed Khan and the deceased as Amreen Khan.

According to the police, Amreen, 36, had come from Bandra to take custody of her children following an order issued by the Thane Sessions Court.

Desperate to gain children's custody, she faced resistance from her husband, who was unhappy due to her having abandoned him for the past two years, the police said.

Naya Nagar police station senior inspector Vilas Supe said, "The Khan couple married around 13 years ago. They have two children aged 12-years-old



The accused, Nadeem Khan, an interior designer by profession, was caught by the passers-by and handed over to the police; (top) the incident took place in the Naya Nagar area. PICS/HANIF PATEL

and an 18-month-old. There was some dispute between the couple, and the wife had been living with her parents in Bandra since."

"Both the children had been staying with their father in Mira Road, and the estranged wife had filed a complaint in the Thane Sessions Court to seek their custody," Supe told mid-day.

"Following the court's order, we had accompanied the woman to Nadeem's house on Thursday to hand over the custody of the children to her. But the house was locked. We also enquired in the neighbourhood, but no one had any infor-

mation about the whereabouts of Nadeem and the children," the officer added.

"We again visited Nadeem's house later and found him to be at home. When we asked where the children were, he told us that they had gone to Ajmer with their grandmother. So, we recorded Nadeem's statement on Thursday and asked the woman to wait until the children return," Supe further said.

After returning empty-handed to Bandra, Amreen started to enquire about the location of her children, and she learnt that her 12-year-old girl child was at school in Mira Road.

Following this information, she reached Mira Road on Friday and was heading to the school when Nadeem, who was roaming in the area, saw her, the police said.

"The husband, who was carrying a sharp-edged weapon with him, inched closer to her in anger, had a heated argument according to the locals, took out the murder weapon, and stabbed her to death," said another police officer.

Sources in Mira Road told mid-day that people offering Friday prayer rushed to rescue the woman, but 'it was too late'. Following the incident, which took place in the middle of the road in broad daylight, the passers-by caught Nadeem and handed him over to the police.

Supe added, "The husband attempted to flee the crime scene, but locals apprehended him and handed him over to the police. We have registered a murder case against Nadeem, and the body has been sent for post-mortem. Further investigation is underway."

'Following the court's order, we had accompanied the woman to Nadeem's house on Thursday to hand over the custody of the children to her. But the house was locked'

A senior inspector, Naya Nagar police station

Child custody battle takes a gory turn

Suresh Golani
MIRA BHAYANDAR

A woman's throat was slit by her husband in broad daylight, minutes after she left the Naya Nagar police station in Mira Road on Friday afternoon. The man has been arrested and booked for murder. The woman was visiting the police station regarding her minor son's custody, which had been granted by the court.

The estranged couple - victim Amreen Nadeem Khan and husband Nadeem Ahmed Khan - was entangled in a marital dispute over domestic violence and their two-year-old son's custody. Amreen had moved the district sessions court, Thane, under relevant sections of the Guardians and Wards Act, 1980.

The court had directed the police to provide adequate protection to ensure that no obstacles are created by the opposite party in the hand-over process. Amreen had gone to the police station on Friday seeking intervention.

Social activist Dr Suresh Yewle, who happened to be at the police station, said, "I noticed the woman sitting in the waiting area awaiting her turn to meet the senior police officer. When I spoke to her, she narrated her ordeal, following which I assured to help her out. However, when I

Man slits wife's throat in full public view, minutes after leaving police station

came back, she had already left. A few minutes later I learnt that she had been brutally attacked near NH High School. Had the police shown some sensitivity in the matter, the gruesome incident could have been averted."

Refuting the allegation as vague and baseless, DCP (Zone 1) Prakash Gaikwad said, "After receiving the order, we promptly provided police protection to the woman to get custody of the child. Our team had gone to their apartment on Thursday. However, neither he nor the child were present at home, so our team had to return empty handed."

"After leaving the police station, the woman had apparently gone to meet her elder daughter at the nearby NH High School, where the accused accosted her and slit her throat with a knife," DCP Gaikwad said. The woman succumbed to her injuries, the accused was caught by locals and handed over to the police. He later claimed that his family, including the child, had gone to Ajmer.

7000 CR DELHI DRUG BUST

Residence of man from Nallasopara searched

Ashish Singh
MUMBAI

In one of this year's biggest Rs7,000-crore drug bust by the Enforcement Directorate (ED), the agency searched the premises of one of the arrested accused in Nallasopara on Friday. The search operations were carried out across multiple locations in Delhi-NCR and Mumbai, following the seizure of over 602kg of narcotic and psychotropic substances, including cocaine and hydroponic marijuana, by the Delhi Police's special cell.

The ED initiated probe based on an FIR lodged by the Delhi police on October 2 against four persons - Tushar Goel, Himanshu Kumar, Aurangzeb Siddiqui, and Bharat Kumar - who were arrested.

According to an ED statement, the Friday's raids were conducted at six locations, including the residential premises of Kumar in Nallasopara. Additionally, the residences of Goel and Kumar in Vasant Enclave and Rajouri



Garden, New Delhi, were searched. Searches were also conducted at the business premises linked to Goel - Tushar Books Publication Pvt Ltd, Tulip Publications Pvt Ltd and ABN Buldtech Pvt Ltd in Delhi and Gurugram. During the raids, the ED recovered crucial financial documents, detailing the accused's financial activities, including information about their and their families' movable and immovable properties.

According to the ED's probe, the main accused, Tushar Goel alias 'Dikki', had stored the narcotic consignment at a family-owned warehouse in Mahipalpur, Delhi. Investigations revealed that Goel had travelled to Dubai and Thailand in June 2024 to coordinate the movement and distribution of narcotic drugs.